



TECHNOLÓGIAI ÉS IPARI
MINISZTERIUM

VITEZY DÁVID
Közlekedésért felelős államtitkár

Iktatószám: KFÁT/45764- /2022-TIM

Vécsey László
országgyűlési képviselő úr
részére

Pest megye 6. sz. egyéni választókerület

Tisztelt Képviselő Úr!

A közösségi közlekedés fejlesztése a Kormány kiemelten fontos feladata, különösen a jelenlegi energiaválság és az abból fakadó bizonytalanság időszakában. 2022. december 11-én életbe lép az új, 2022/2023-as közforgalmú menetrend a vasúti közlekedésben, amelyhez az autóbuszok menetrendje is igazodik, hogy a két ágazat együttműködése – az utasok érdekében – javuljon és hatékonyabbá váljon. Célunk az, hogy minél többen használják a közösségi közlekedést, ezért a gazdasági nehézségek ellenére számos szolgáltatásfejlesztést vezetünk be országszerte.

Kérem, engedje meg, hogy az Ön választókerületét érintő fő változásokról az alábbiakban tájékoztassam:

1. A Rákos-Hatvan vasútvonal munkálatok befejezésével megvalósulhat Gödöllő, Aszód és Hatvan térsége közösségi közlekedési rendszerének átalakítása is – a rendszer gerincét a vasút jelenti, míg az autóbuszok a rá- és elhordó feladatot látják el, melynek eredményeként a közlekedési munkamegosztás hatékonysága jelentősen javulni fog, ebben jelentős menetrendi fejlesztések is megvalósulnak. Az átalakítás egyik fontos pillére, hogy Budapest-Keleti és Gyöngyös viszonylatban új MÁTRA InterRégió vonatok közlekednek, melyek az Egerbe közlekedő AGRIA InterRégió vonatokkal közösen 30 percnkénti eljutást biztosítanak Budapestről, illetve Budapestre a Gödöllő-Hatvan szakaszon. A két InterRégió vonat megállási rendje ezen a szakaszon mindkét irányban azonos, Budapest-Keletitől csak Gödöllőn, Máriabesnyőn, Bagon, Aszódon, Turán és Hatvanban állnak meg. A vonatok korszerű FLIRT és a csúcsidőben és csúcsirányokban várhatóan KISS motorvonatokból kerülnek kiállításra, közlekedésük minden nap széles időintervallumban biztosítja az eljutásokat:
 - a MÁTRA InterRégió vonatok Budapest-Keletiből 5:30-tól 22:30-ig indulnak, illetve 5:30-tól 22:30-ig érkeznek órás ütemben,
 - az AGRIA InterRégió vonatok Budapest-Keletiből 5:00-tól 21:00-ig indulnak, illetve 7:00-tól 22:00-ig érkeznek órás ütemben,
 - mindezek mellett a hajnali és késő esti személyvonatok továbbra is közlekednek.

A térség környező településeiről, illetve településeire utazók részére a Volánbusz Zrt. járatai a korábbiaktól eltérő módon jelentősen megnövelt számban biztosítják a vasúti átszállást:

- Bagon Tura-Galgahévíz-Hévízgyörk felől/felé;
- Aszódon Verseg és Kartal felől/felé;
- Turán Hévízgyörk-Galgahévíz felől/felé;
- Gödöllőn pedig Valkó és Vácszentlászló felé.

Mindezekkel együtt azonban a közvetlen budapesti autóbusz-járatok száma jelentősen csökkenni fog, a megmaradó járatok az észak-pesti eljutások megtartására fognak koncentrálni. Ebből fakadóan az alacsony forgalmú Galgahévíz és Hévízgyörk vasúti megállók kiszolgálása a peremidőszakra fog korlátozódni.

2. Budapest és Gödöllő viszonylatában több egyéb fejlesztés is megvalósul az átalakítás mentén, így este kibővül az S80 személyvonatok üzemideje is: Budapest-Keletiből 21:05-kor és 22:05-kor indulnak, Gödöllőre 21:43-kor és 22:43-kor érkeznek. Vissza irányban Gödöllőről 21:15-kor és 22:15-kor indulnak, Budapest-Keletibe 21:55-kor és 22:55-kor érkeznek. Ezen túlmenően a reggeli csúcsidőszakban további sűrítések valósulnak meg, munkanapokon Budapest-Keletiből 4:35-6:35 időtartamban induló S80-as személyvonatok Aszód állomásig közlekednek, Gödöllő és Aszód között megállás nélkül, Aszódra 5:23-7:23 intervallumban érkezve. Ezen vonatok hétvégén és ünnepnapokon változatlan menetrend szerint Gödöllőig közlekednek. Isaszegről új, G80-as gyorsított vonatok közlekednek Budapest-Keletibe 5:38-kor, 6:08-kor és 6:38-kor indulva, Pécelen, Rákoscabán, Rákosligetén és Akadémiaújtelepen állnak meg, Budapest-Keletibe 6:10-kor, 6:40-kor és 7:10-kor érkeznek. A Miskolcra 5:22-kor induló BORSOD InterCity vonat felármentes InterRégió járatá válik és Isaszegtől a G80 járatokkal megegyező struktúrában közlekedik, Budapest-Keletibe változatlanul 7:40-kor érkezik.

3. A Budapest-Hatvan vasútvonal fejlesztéseivel összhangban Képviselő úr kezdeményezését is megfogadva újraindul a személyszállítás az előző kormány döntése nyomán 2009 óta szünetelő Aszód-Vác viszonylaton. A villamosított vasútvonalon naponta 7 pár Aszód-Vác viszonylatú személyvonat fog közlekedni iklad-domonyi, galgamácsai, váckisújfalui és vácrátóti megállásokkal. A vonatok munkanapokon villamos mozdony vontatta elővárosi szerelvénnel, hétvégéken pedig tervezetten FLIRT motorvonattal lesznek kiállítva. A menetrend a váci diák- és hivatásforgalmi igények kiszolgálására, továbbá a Dunakanyar és a kelet-magyarországi régiók közötti vasúti kapcsolat erősítésére készült, így az első vonat Aszódról 6:44-kor indul és Vácon a diákforgalom számára kedvező érkezést biztosít, vissza Vácról 7:45-kor indul. Ezek után ütemes menetrend szerint kétóránként közlekednek a járatok Aszódról 8:31-18:31, Vácról 9:29-19:29 közötti indulási időpontokkal. A délutáni járatok Vácrátóton átszállási lehetőséget kapnak Veresegyházról, míg Galgamácsán Balassagyarmat felé, utóbbi helyen a reggeli járat is csatlakozást kap Balassagyarmat felől.

Kérem Tisztelt Képviselő Urat, hogy a menetrendi fejlesztést támogatni, arról a térségben előket tájékoztatni szíveskedjen.

Budapest, 2022. november 10.

Üdvözlettel:

Vitézy Dávid

